

星动态

敬一丹写书记录30年央视奋斗史

近日,敬一丹在与传媒大学学生交流时,透露了4月底将正式退休的消息。而根据快报记者获得的最新消息,敬一丹已写好回忆职业生平的书籍,只等退休后出书,预计今年5月出版。

记者随后联系了该书的出版机构长江文艺出版社,工作人员证实了该消息属实。敬一丹即将出版的新书书名为《我遇见你:30年央视奋斗,30年社会变迁,30年百姓故事》,该书回顾了敬一丹精彩的励志传奇:连考三年28岁上研究生,从研究生到教师,从教师到央视主持人,38岁创办《一丹话题》,40岁到《焦点访谈》。书中还写出了敬一丹在全国各地采访做节目刻骨铭心的经历,生动叙述了遇到各层面百姓、央视共事的工作伙伴



等经历,故事真实生动,思考和感受刻骨铭心。

现代快报记者 郑文静

吴亦凡、刘亦菲加盟《致青春2》



4月21日上午,根据辛夷坞小说《原来你在这里》改编,周拓如编剧并执导,张一白监制的纯爱电影《致青春2:原来你在这里》在上海举行了简朴低调的开机仪式。影片由吴亦凡、刘亦菲、金世佳、李沁、李梦、郝劭文等众多偶像明星主演。

其中吴亦凡饰演的程铮对爱情真诚执着,爱上了倔强、自尊心强的苏韵锦(刘亦菲饰),两人演绎了一段纯粹又纠结的爱情故事。开机仪式上,吴亦凡和刘亦菲身着高中校服,笑容阳光青涩,仿若真的回到了18岁的校园生活。

王文

张惠妹献唱《小时代4》

自4月14日导演郭敬明微博公布电影《小时代4:灵魂尽头》7月9日上映档期后,其主题曲演唱者一直被网友们热议。昨天,在张惠妹演唱会的见面会上,郭敬明现身正式公布《小时代4》主题曲《灵魂尽

头》将由张惠妹演唱。

据悉,《灵魂尽头》是张惠妹首次为一部电影量身定做的歌曲,截至见面会前一天才完成最终成曲。

现代快报记者 沈梅

“雪姨”王琳上节目为儿子学做饭

荧屏上刁蛮的“雪姨”王琳,在生活中其实是一位真正温柔可爱的暖心辣妈。日前,王琳加盟了江苏卫视《星厨驾到》第二季,就展示了贤惠的“辣妈”形象。

据悉,此番来到《星厨驾到》,王琳就是为了能够多学一些菜式,做给儿子吃。在今天22:00新一期的节目中,王琳表示,要学会做水煮鱼。“如果能因为我做的水煮鱼而让儿子爱上吃鱼,我就开心了!”

现代快报记者 刘磊



快播报

“南京女婿”张光北再演团长

由李印执导,小张铎、牛丽燕领衔主演的抗战大戏《生死连》将于今天19:40亮相江苏城市频道第一剧场。昨天,导演李印以及该剧主演张光北、牛丽燕等亮相南京,接受了记者采访。

据悉,张光北因饰演《亮剑》中的楚云飞而被观众所熟知,在《生

死连》中他再次饰演了一名团长。而作为一名南京女婿,张光北直言,“来南京觉得很亲切,而且这部剧是为了纪念反法西斯战争胜利70周年拍的,在南京播更有现实意义,很接地气。”

实习生 吴雯 吴媛媛
现代快报记者 刘磊

省少儿才艺大赛带孩子关注环保

4月22日是世界地球日。日前,由江苏省少工委、江苏省广播电视总台教育频道等联合举办的“未来之星”江苏省少儿才艺大赛苏州赛区,带领近千名孩子在苏州市石湖景区举办了一场以“梦未来,绘蓝

天”为主题的公益活动。旨在通过本次公益活动,让更多的孩子了解“世界地球日”这一全球性活动,并帮助孩子从小树立环保意识,让保护环境成为每个孩子的自觉行动。

现代快报记者 刘磊

范爷,这回你认不认

曝范冰冰、李晨北京购别墅当爱巢,恋情或在5月公开

范冰冰和李晨扑朔迷离的“恋情”,应该算得上近期娱乐圈最受关注的话题了。从微博互动到见姥姥到订婚传闻,众多网友和各种“知情人士”一拨接一拨力图证实两人恋情的存在。而范冰冰和李晨虽然时不时出来否认一下,却因为种种暧昧而有了欲盖弥彰的味道。昨天,范李两人已经购买婚房的消息更是传得沸沸扬扬。

现代快报记者 郑文静

最新绯闻

范冰冰、李晨一起买房?

自从《武媚娘传奇》播出以来,范爷与“大黑牛”李晨的“恋情”就隔三岔五上一上娱乐版的头条。

昨天,又有网友爆出新线索,力证二人确实已经在一起了。据一位在北京做别墅样板房的网友透露,他曾多次看到范李一起来看房,第一次是单独来,后面几次还带了双方的家人。而另一位做别墅装修设计的网友也说,他曾接到一单生意,是给范冰冰的大别墅做装修。如此看来,二人似乎已经在北京郊区买下宅邸。该网

友还提供了范冰冰在别墅内的照片,房子装修豪华,颇为气派。消息曝光后引来不少网友祝福,“房子都买好了,这下范爷和大黑牛妥妥地要结婚了”。

虽然李晨的经纪人很快出面否定称“没有此事”,但细心的网友发现,这只是在否定买房这件事,范冰冰和李晨一如既往地并没有直接否定“恋情”的存在。范爷到底什么时候才会承认呢?从恋情开始到现在,两人到底是如何一步步从暧昧到网友公认的“恋人”?

绯闻四步走

绯闻第一步

因戏生情

去年《武媚娘传奇》播出期间,范冰冰与男主角李治廷半夜私会的消息爆出,李治廷疑似范冰冰男友。没想到,最终成就“恋情”传闻的不是男主角,而是剧中男配李晨。

这种猜测,来源于两人微博的频繁互动。两人经常互相转发评论对方发布的信息。比如去年

年底李晨录制《奔跑吧兄弟》节目时被撞伤,眉骨缝了22针。李晨微博晒出治疗照,范冰冰随后转发,并写道:“为了一个节目缝了二十二针也真是够了,还好你是男演员,我能说等你好了,咱们打一架吧!我保证不戳你的眉骨!”如此暧昧的互动在两人的微博上隔三岔五出现。

绯闻第四步

“跑男”秀恩爱



因为主演的电影《万物生长》正在宣传期,范冰冰最近到各地接受采访的时候总是会被问到“晨冰恋”是否属实。对于外界的揣测,范冰冰本人貌似很恼火。在《万物生长》发布会上,“首次回应晨冰恋”的范冰冰是这样说的:“我特别不想回应关于恋情的任何问题,因为我看到有人写了一篇‘有一种宣传期,叫李晨范冰冰’,所以决定不在宣传期任何时间说感情的问题。”

虽然不“说”,但行动往往比话语更加可信。在最新一期播出的《跑男2》节目中,两人之间的互动被惊呼为“暧昧到快从屏幕溢出来”。

该期节目在开场分组的时候,邓超等人就各种起哄,说“大黑牛”李晨今天不对劲。选队员的时候,范冰冰刻意没有选择李晨,可是成为对手,交集变得更多。在泥泞里对决的时候,李晨两次把范冰冰拽下来;撕名牌环节,李晨弄疼冰冰,随后悄悄伸手轻轻拉起范冰冰手腕……网友王小姐看过节目非常肯定两人已经在一起了:“看过就相信他们是真的,两个人非常合适。”

难怪许多网友表示,这期节目简直算得上范冰冰和李晨“秀恩爱”专场。

绯闻第二步

互见家长



今年1月5日,网上爆出照片,显示范冰冰和李晨同时出现在烟台机场,从照片可以看出,范冰身后是她的父亲,有网友分析两人此次来烟台是为了拜见范冰冰父母。

之后不久,范冰冰和李晨姥姥的合影流出,两人互见家长即将步入婚姻的猜测被传得沸沸扬扬。后两人的工作人员出面称,和姥姥的合照只是普通的探班照。而对于“晨冰恋”,工作人员却以“不清楚”回复媒体。

绯闻第三步

情侣手机壳

虽然一直否定,但由于两人都有作品正处于宣传期,“炒作”的质疑还是不断。上周末由李晨、陈赫、张歆艺主演的都市亲子剧《三个奶爸》接受媒体探班。探班现场,有记者发现等戏时,穿着黑色短袖T恤的“大黑牛”李晨在专注地玩手机。他使用的龙猫手机壳,正是曾多次出镜的“范冰冰同款”。这样的小细节似乎也侧面证实,李晨和范冰冰的恋情是“正在进行时”。

对此,当事人还是一如既往的侧面否认。4月18日,和《万物生长》剧组一起亮相深圳大学的



范冰冰,当被问及票房几亿会公开恋情时坦言:“如果有一天想公开了就公开,想不公开就不公开,我希望自主做这个选择。如果有一天我觉得很稳定,会想告诉大家。”